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1. H6 terjedése vezetéssel

Ha forrd teaba tesziink kanalat, rovid idon beliil a kanal teabol kiallo része is forrd lesz. A
kanal részecskéi allando rezgd mozgast végeznek. A tea felforrdsitja a kanal benne levd részét. Itt
a részecskék mozgasa felgyorsul. A gyorsabban mozgo6 részecskék ,,10kodik* a mellettiik allokat,

ezért azok mozgasa is felgyorsul. Igy fokozatosan az egész kanal felmelegszik.

Alacsonyabb homérséklet
- rendezettebb szerkeze!

Nagyobb rezgés -
Hoforras rendezetienebb szerkezet

Nézd meg a kovetkezé video elsd részét (0:00 - 5:20 percig)
https://www.youtube.com/watch?v=UPhk-DBmnGA&t=5s

Vezetéssel a ho szilard anyagokban terjed, mikdzben az anyag részecskéi nem mozdulnak el
a helyiikr6l. Ha h6 hatasara gyorsul a részecskék rezgése, azok konnyen megrezegtetik a mellettiik
allo részecskéket is. Ezaltal megnd a hdmérsékletiik.
Vannak olyan anyagok, amelyekben a hd vezetéssel gyorsan terjed. Ezeket az anyagokat
hévezetéknek nevezziik. JO hdvezetdk pl. eziist, réz, arany - altaldban a fémek.
Azokat az anyagokat, amelyekben a h6 vezetéssel lassan terjed, hoszigeteloknek nevezziik. Ilyenek
pl. fa, tiveg, milanyag.
Azok az anyagok, amelyek sok levegdt tartalmaznak nagyon jo hdszigetelok. (pl. toll, gyapji)
Az ablakok azért késziilnek dupla iivegbdl, mert a koztiik levo levegd jol szigetel. Azért kell rétegesen

oltozni hidegben, mert a ruhadk kozti levego szigetel. A termoszban a két edény kozti levego szigetel.


https://www.youtube.com/watch?v=UPhk-DBmnGA&t=5s

